
Cuando lo que queremos enviar pesa mucho, podemos crear y 

compartir un enlace. 

1-Seleccionamos audio, foto, video en nuestro teléfono. 

 

 

2-Le damos a compartir. 

3-Guardamos en drive. 



 

 

 

                          

 

 

 

4-Le ponemos un nombre. 

Aquí seleccionamos la  carpeta 

que queramos y le damos a 

guardar. 

5-Pinchamos en el archivo 

que se ha subido. 

Si  aparece así le 

damos en buscar 

archivo. 



 

     

 

 

 

 

 

 

6-Aquí pinchamos en los 

tres puntitos. 

7- Hay que activar : Compartir 

mediante enlace. 

Tiene que 

aparecer así 

8-Le damos a 

compartir. 



 

 

 

9- Le damos aquí para 

obtener enlace. 

10- Es importante que aparezca 

esto porque de lo contrario el 

que lo recibe no podrá verlo.  

Pinchamos aquí y nos aparecen 

las diferentes opciones: 

Escogemos la de lector para que 

nos salga : Cualquier usuario de 

Internet con este enlace puede 

ver. 

11-Por último le damos a 

copiar enlace. 



Una vez hemos compartido el documento con drive a través del móvil  si 

lo preferimos, podemos utilizar el ordenador .Vamos a nuestro Gmail y 

pinchamos en  estos puntitos para que aparezca nuestro drive. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Antes de obtener enlace es importante que aparezca que cualquier 

persona con el enlace pueda ver 

 

 

 Aquí está todo lo que hemos compartido con drive. Pinchamos en el 

botón derecho del ratón en el documento que queremos, sale este 

desplegable y damos a compartir 

Aquí pone que está 

restringido, así no 

vale, así que 

pinchamos y… 



Nos tiene que aparecer que cualquier persona puede ver esto: lector 

 

 

 

Y le damos a copiar. 

 

 

 

Finalmente…. 

 

VAMOS A COPIAR EL ENLACE EN EL AULA VIRTUAL, EN LA TAREA 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Vamos a copiar el enlace en el cuadro donde pone texto en liña , pero no 

podemos copiarlo directamente. 

 

 

 

 

 

 

Hay que darle aquí 

Y pegamos el enlace 

en el cuadro donde 

pone Enter a URL. Le 

damos a crear link…. Y 

a gardar os cambios… 



Nos tenemos que asegurar que nuestra tarea ha sido entregada 

 


